[ ]x1000

18000

re 48 Ae2 4 goxe.
18

=

otu
=
e

.l

°f

te]
200 x 90

o
fi

>

[m]

,Z%Iﬂl%d%%]

©
j=)

ot

At




2l 1719 Ae]7F 200em =4, 24 30719 dole 25 2 em Y'Y
7k

200 x 30 = 6000cm




A SHA 2.

>
> =g 11850

237

o0

237

11850




HAS SHA Q.

367 x 26

[ 2
[> ®eh: 9542

367

2202
734
9542




305} 22 125
> E:
> ®=F: 73200
305 x 4 = 1220,

1220 x 60 = 73200




36720

765

6120
3060
36720




dl
K

jas

13137

‘ 453 x 29 = 13137

b

al




20860

745

5960
1490
20860




AL ol AU

@® 3164, 2116, 5280 @ 3164, 21160 , 24324

® 3174, 2116, 5290

@ 3174, 2116 , 24334
@3174 , 21160 , 24334

~&B

Fohe 52 A9 2ot 4] AR o] Bt 7,
Aelo] B3t Al0) Arele] & Hete] FETh
929
X 46
3174
2116
24334

Q]
=

94




A

10. o= F US4
@ 80 + 40
© 90 + 30
» EH:
> =g 5
@ 80 = 40 = 2
©90+30=3

24+3=5




€ 7oA.

A 2 7

@80 + 20

©240 + 60

-

ul

B

@80+20=14

© 240 +60=4
4-4=0




12. T8 % $ol £ A4 4 AL ol AU

@ 254+ 30 @ 873+ 90 ® 508 + 60
@)319+20 ® 625+ 70

B

D254+30=8---14
@873+90=19---63
® 508 + 60 = 8---28
@319+20=15---19
®625+70=8---65




48

ul

-

ul

48,48 12 =14

‘ 816 + 17



14. T8 % ol T shbs oln AU

® 240+ 30 @ 640 = 80 @800 =10
@ 120=15 ® 720 +90

~&B

D240 +30=38
@640 +80 =38
3 800 =+ 10 = 80
@120+15=28
® 720+ 90 =8




15.

o FAlIA ERE 22 grop vi2A 1
AL
470
X 60
2820

[ 2
[> ®eh: 28200

#E 19 v e

5t

470 x60 = 28200
Hoke 2 0 = W 24] gttt




16. Th3-g Atstel (7h) o () o TE FoHAl S,

(7}) 400 x 60
(H) 502} 700 9] &

C} -
[=

>
> HeHD 59000

(7}) 400 x 60 = 24000
(1h) 50 x 700 = 35000
wekA, (7h)+ ()= 24000 + 35000 = 59000




17. A3y J4_017]-7{]<>1]/K-] o] 3t Abatol 30 7| TA QLU Tt oA
15047}, 952 5047HS Berh, olA|sh o5 Tl #e mE
AIU74?

> = W

> ZeD 600070

oJA|et @5 150 4+ 50 = 200(FAH & Eenz o
L5 200 x 30 = 6000(71) YTt

ri
]
rlo




H}Eﬂl% AL o= AAdY7}?
600 90 458
X 500 X 300 X 60
D 1,23 @)1, 3, 2 ® 21,3
@ 2,3, 1 ® 3,1,2

~&B

600 x 500 = 300000

90 x 300 = 27000

458 x 60 = 27480

20] 2712 HlaE v

@47} 2 o] At

@A 47} EZ-E v 2 A 9] 225 A2 @t




19.

ohe ol B vl Ol >, < B = &

360x 18 O 420 x 15

i

vV V¥
0
L
v

360 x 18(= 6480) > 420 x 15(= 6300)




20. 7V 2 Ae] 2ok 4 2R A Ak o) F& oL

=
[— Y

[ 2
> &= 9900

A 2 = 2] 4k 99,
FhA A A 2] 4 100 o2
99 x 100 = 9900




16450 7}

b

ul
RO

.l

>

|

D]_l—

ok Bt

(

)

t AR 5

X (U=

%—o
A
T
350 x 47 = 16450




22. ofF A<l Higol= sl 786 /A ¥ WA|7] d5S S| =2 5
AFUT 95 4 Bt A5 A, BE E 0] F2 dAZE=A
oA 2

=g A

>
> "e 74670 7

786 x 95 = 74670(7H)




23. the F ALEIL A 2 AL o AAUR

@ 282 %20 @ 812x11 @ 144 x 30

@ 50 % 400 @601 x 36

B

@ 5640
@ 8932
@ 4320
@ 20000
® 21636




24.

e O~ @9 A B3 2 2AYR FAA L.

@ 630x19

® 66 x182

© 300 x 40

® 80x200

iy

it

0
it

0
o

VVVYYVVY
i
o ® 0 ®

0
o

B

@ 11970
© 12000
© 12012
@ 16000




25. the F AL A7} 100009 71 7R AL ol AU

@® 400 x 20 @ 50x% 170 ® 189x 70

@)223 x 47 ® 520 x 36

@ 8000
@ 8500
® 13230
@ 10481
® 18720




26. 1719 Al Atste] Uizt 2 AR H £AHE DakA o

7]
@ 92+20 © 73+20
© 56 +20 ® 61+20

it

i

0
ot

0
i

v VvV Vv vvy VY VvYy
o oA
m of

® @ © O

~&B

@92+20=4---12
©73+20=3---13
©56+20=2---16
@61+20=3--1
UmA7t 2 =42 $dstd @, ©, @, @44




27. thg Aol B3t A2 Fote] Atz oA,

40) 752
» cf:
> £
> =g 18
> =g 32
18
40) 752
40
352
320
32
=82 5218, UM A+ 32944t




28.

Sgroli LS AekE B7] 918 200 B 7M1 BF A
ol Foz 5UT $5 A8hE 3 W A bl 50 Yol £t}
FUTh ool 25 s W W 4 5 A P,

W HstE
T
200+ 50=4

(20 = 5=4)

AL g 50 Qo] AFEE B2 AL A} 5}




> = 1A

550 + 50 = 11
11 Aol Al & <=3l




30. E51A7} 49 Aol Y&t o] EHAE 15 44 Fol Briw syl

gol FA=A A= F5HA 2.

Hd
o

49 +15=3---4

3 F&°] Hal 47o] FE=t




i

©
2 77} =] A dE et A

@247 197 @ 443 187
® 3A7}, 1874

87 NS o Aol 347K HOoH &
o

31.

@ 347, 1974

@ 247}, 1874

87+34:2"‘19




32. The WA U7t A 2 A9 YA T e.

@ 738 =52 © 649 + 49
© 791+ 34 @ 898 = 28
»
> Hgh 12

B

@ 738 +52=14---10
© 649 +49 =13---12
®791+34=23---9
® 898 +28=32---2




~
w T
-
N
S =
) N
— [a\}
gl Ul go  ul
KO KO
A A N A

‘ 377 +35=10---27 o| B2 10 A7} H11, 27 77} Gt}




34. E S WEEd 27cm 9 A HolZrh @ gyt 654cm 2
A Elo|Z = whE & e e E QIR F5HA L.

> g 7

> =e . uA

e

654+ 27 =24...6 0|2 WE = 9 g|E L 24 YT},




35. oWl +8 2002 ety Fol 170]3 voiA]7} 180] g ek
ofH 48 754 2.

=20x17+ 18 = 358




36. The 3 AN AT M A R AR AnkE 242,

@ 683 %20 © 356 x50 © 488 %30

> =

> e 13660

~&B

@ 13660
© 17800
© 14640
w2bA] 7H 22 AL @ 13660 O]t




37. (g g) =OOx @ - Ox @2 °F

SHA 2.

> E.

> ®Eeh: 14700

B

A
=

630, 82
<42o, 78)
630 x 78 = 49140, 420 x 82 = 34440,
49140 — 34440 = 14700




doll 640 LA SH= FALS 15 B AT 10000 92 WsUh A

SEo dohs wolol oA kA

ot

38.

[

iy
|

>
> = 4009

T2 gk 1 640 x 15 = 9600( )
AAEE 110000 - 9600 = 400( )

— 3




39. @7y HeQol AL NS @ AAo] 1514 Solsbe AR 112
RS FEUT S8 BELel A B Apel 55714 Solke
AR 17244E B ] el A HE 2 A o B
SAYR T2

=i Y e
= 7R

 EE

>
>
=1
>

0
o

© 1060 71

A 1 75 % 112 = 8400(7H)
%3] 55x 172 = 9460(7M)
9460 — 8400 = 1060(7H)




40.

2 s St 40 BAYT AAEAA B4 152 DL
PSR E 4 Qleti B ste] Bgro] Lol Felw ‘Ht’r
o[ oA el 2 4 g, [ Jdel vy

= A2 2AA L.

|r:0|
=
e of
AR
flo
-+

e 22

182 +40 =4-.-220]|B&
T ol A BAL 47K o] & 4 9L, 2280] dU.




41, PR ST UEATt 2 4R AR 7 5E 246,

@92+18
© 96 + 31
©T73+24
> =
| =
> £
> HE: ©
>EED 9
> Eg. ©

~&B

@92+18=5--2
©96+31=3-3
©73+24=3--1
UHA7t 2 == 0 -9 -6°IH




42, The WAle Addele], Bk U A s G 471 A=
ol AU (F 27H)

@570 +45

@ 897 =54

~&B

@ 868 + 54 @ 200+ 15

@) 169 + 62

z

ro

A

rlo

@570 +45=12---
@ 868 +54=16---4

@ 200+15=13---
@ 897 + 54 = 16 - -
®469+62="7--

30 (% 12+ W] 30 = 42)
(% 16+ WA 4 = 20)
5 (% 13+ U4 A] 5 = 18)
-33 (%164 YHA] 33 = 49)
-35 (F% 7+ U™ A 35 = 42)




43. ofH 52 202 rgleY Fo] 240|131, 4|7} 180|945 U k. ©f
| 5E 152 gl vo] 23t 4elA 2 212 e 2L,

> c:

> c:

> Heh: 47

> Heth: 9
)+29 = 24---18

714 +15=47---9




44. o8 AQLE 1002 e 1), e 5 9l UeAE

AopQlA] F5HA L,

>

> Heh 45

waA,

CEECESY
=1+2+3+4+5+6+7+8+9
=45

Qe UHAE 08T Fe FAso|n
5, 6




57x[ |= 6542} 5tH

[ ]=654+57=11...27

5Tx[ | < 6540|122

[]etel SoZ & = AASE 158 11 7AYok




46.

Zo]7} 640 cm Q1 W7 go]|ZE 40 em A A=
Q1 oA gloj 60 cm A AFIEUTH F HolZ &

o e mofo] Lo i) FtA L.

> & Hlo|T

11, Z4o]7}F 840 cm

of = o] 7}

H7EA Ho| I 1 640 + 40 = 16
oHA E|o] I 840 + 60 = 14
HZEA Ho] L= 16 Bl 1o 1

uHHA Hlo] L= 14 ko] H R WA Hlo| L7} ¢ B,




47. Zol7F620m Q] =29
],] %tﬂ-o]_l_ =] E1 Al E—E]’:I—’_ —C—;E]_ ’

SEDRELRE

n

> E: a=

> ®EH: 641F

Zof 20m 7t4 2
¥

s, ol

B

620 =20 = 31
ZUets 5 RS Hojof stoz

mhebA] ol Al LhRE
32 x 2 = 64 1F0|t},

g Zo] (31 + 1) 159 U571 D s}t




48.

el 22 [ et she of| A A 4
67x14+[ |=938+] ]

999 - 67 =14---61

Al #E 4 5 7P 2 45 999 0|1,

wabA, 7P 2 A 61 ot




Al Zbe] 2=7F ayth Z+ 2he] o] 22 gt 124tk o] A
2He] 5 42 2 U U427t 1571 gyt 5ol = A g2kl
g of, o] Al 2] 71 2 £ e 5 F 7P A2 S oL

cCh "
=0

>
> ™ 435

5 ~
Al ZtE] 9] 4=9] AF F 22| 7} 42 K} Aof stE R

71 &2 Al 2te] 8 Aot o2 ol

42 x 10 + 15 = 420 + 15 = 435 ,

o] gof 42 £ A& tlotd 42 2 HE3S

W27} 15 Q1 =7} =t

435, 477, 519 , 561 , 603 , 645 , 687 , 729 , 771, 813, 855 ,
897, 939 , 981 & Z} #p2] 9] &AHE H5to

12 7} B 4= 435, 561 , 813 o]t}




o3 22 5 Ao] 52t =gt %HE}. o] TZ]' 7IER F 49
Fol 71 & 7t HEE ks F & 5 T A 5 oA L.
3((4||5]|6]|7
LI =]
» &
> &®E ™4
5 49 Fo| 7 & 47t HES of=H
T A= FAE ok AAte] o] gt o] & A7t ehof

gt

o2 Wl 74A] H$-7F Qi
754 X 63 = 47502

753 x 64 = 48192

654 X 73 = 47742

653 x 74 = 48322

mrEkA] P2 74 0]t}




